



銀娛攜手 DFS 集團特邀本土藝術家與明愛學生創作巨型油畫 以色彩藝術推動社會共融

2017年4月25日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）與 DFS 集團均致力關懷澳門社區及扶助弱勢社群。正值春日來臨、萬物復甦之時，「澳門銀河™」的「時尚匯」購物中心與 DFS 旗下澳門 T 廣場美妝世界澳門銀河店聯手舉辦「時尚春色」活動，同時特邀澳門本土藝術家 Mary 與明愛學校三位特殊學生共同創作巨型油畫，透過藝術創作宣揚傷健共融的訊息。

考慮到三位學生乃首次參與巨型油畫創作，Mary 特意預先在二米乘六米的畫布上勾勒好初稿，並細心地為學生製作圍裙，讓其於現場穿著，教導他們發揮藝術創意，塗抹自己喜歡的色彩和圖案。創作過程中，學生們表現雀躍，積極參與，學生家長及不少客人都駐足圍觀，全程洋溢溫馨互動氣氛。Mary 認為是次活動饒富意義：「我很高興能參與這次工作坊，和明愛學生一起透過色彩來表達自己，既能啟發自身潛能之餘，更可以透過藝術連結彼此、引發共鳴，以愛心消弭隔閡。」

此幅巨型油畫創作描繪了色彩溫馨美麗的花卉等植物，寓意大地回春，帶來勃勃生機和無限希冀，正與「時尚匯」購物中心的室內鮮花花園中匯集超過 8,000 朵繡球花的花海佈置相映成趣，讓每位客人都感受到溫馨春日情懷，該作品將捐贈予明愛學校。工作坊結束後，澳門本土藝術家更即席精心設計手提帆布袋送給三名學生，以作紀念。明愛學校校長張錫釗表示：「感謝銀娛邀請明愛學校參與是次活動，不但豐富了學生的校園生活，同時啟發他們的藝術潛能，讓他們透過藝術創作打開一扇探索世界的窗口。」

銀娛一直積極履行「心繫澳門 堅守承諾」的企業社會責任宗旨，持續善用企業及社會資源和團隊力量回饋社會。銀娛過往亦曾為澳門明愛提供協助及合辦不同活動，包括潔世亞洲「全球洗手日」、澳門明愛慈善園遊會、手繪燈籠工作坊及《我和我的銀河》傷健共融藝術工作坊等。銀娛將繼續與澳門公益慈善機構通力合作，向澳門社區傳遞關懷和愛心，共同建設和諧共融社會。

- 完 -

圖片說明：



P001：澳門本土藝術家 Mary 細心地為參加油畫創作的明愛學生戴上手套。



銀娛 GEG



P002：參加活動的小朋友十分享受創作過程。



銀娛 GEG



P003 : Mary 耐心地指導學生進行油畫創作。



銀娛 GEG



P004：創作完成後，明愛學生在畫布上寫上自己的名字，倍感興奮滿足。